

作为东南亚发达国家的新加坡

，一直吸引着无数人的目光。新加坡是亚洲发达国家，是继纽约、伦敦、香港之后的第四大国际金融国家，也是亚洲重要的服务和航运地区之一。从金融角度来看，新加坡的金融地位、经济繁荣程度、社会生活和教育环境、发展空间等，一直备受各界认可。而与经济生活息息相关的新加坡银行

个人账户，因为多币种、开户快速方便、不需登陆，也越来越成为人们生活中的刚需。今天美签之家就来带大家看一看，新加坡个人开户到底有哪些优势？

新加坡个人开户的优势：

开户便利，支持远程

新加坡银行开户对客户的要求十分简单，最重要的是不需要登录新加坡，远程即可开户。新加坡对于外国护照开设本地账户资金要求相对较低，不需要很多的存款。一步到位开通网银，手机就可以进行日常转账、汇款和账户查询。

稳定、安全

新加坡作为全球金融中心，不仅有着各种优越的经商环境，本地的银行系统安全性也高于国际平均水平。据相关报道，新加坡银行安全系数位居亚洲第一，全球第三。《全球金融 Global Finance 2019

年全球银行安全系数排行》新加坡三家本地银行位居前三甲。作为世界上最安全和有秩序的城市之一，新加坡境内有超过100家不同的银行和金融机构，2014年管理的资产规模高达2.36万亿新元。大部分人选择这里存放财富的第一大原因就是安全。

先进的金融平台

新加坡的银行和金融机构采用最先进的技术，交易快速方便。虽然也有同样安全的投资国家，但很少有国家能像新加坡银行那样提供如此便利的投资渠道。

另外新加坡健全的法律制度让金融业受到严格的监管。新加坡金融管理局 (MAS) 为金融机构设立了严格的监管与惩罚制度，最大化保证全球投资者银行账户的安全。无论是本地银行还是外资银行都必须遵守 保密法重视客户的隐私权益。

独特的投资机会

作为东西方之间的桥梁，新加坡的独特地位为我们提供了在本国找不到的投资机会。能够利用新加坡，接触到美国、香港/中国和欧洲的投资市场。

外汇不是问题

外汇管制进一步收紧，很多高净值人士考虑到自己的财富有可能“缩水”，如果投资单一，会面对很大风险，因此将财富合理配置来降低未来的风险是势在必行。而设立一个海外账户就是分散财富风险的第一步。

并且由于零售银行业都在不断地竞争客户，汇率成为其中一个重要的优势，所谓鹬蚌相争，渔翁得利，对于客户而言则可以争取到最优的汇率。并且，大部分新加坡银行可以选择10种不同的货币开立储蓄账户。全球投资者可以选择单一货币或多币种账户进行多元化投资，甚至将投资范围扩大到全球。拥有一个新加坡银行账户就可以分分钟分散货币带来的风险，不受外汇管制、支持多币种投资。

税收制度

新加坡有着世界上最简单和最合理的税收制度，是赋税最低的国家之一。新加坡的个人税率最低为0%，最高为22%(高于32万新加坡元)，非居民的税率为15%至22%。

新加坡银行个人账户的申请条件

需要申请人年龄在18

周岁以上，同时提供以下申请文件：1、个人身份文件（护照、ID卡等）2、近3

个月内更新的居住地址证明文件（目的是为了证明申请人长期居住在当地，需要精确体现申请人姓名和地址）3、符合银行开户要求的KYC

文件及银行账户的低资金要求（存款金额20

万新币起，无需购买理财）注：除护照外，居住地址证明文件是新加坡银行较为看重的文件。因为对于一些退休或家庭主妇等无工作收入的群体来说，是无需上税的，因此无需提供这个文件。但是居住地址证明文件是银行判断一个申请人长居地的依据，因此居住地址证明文件是在申请开户的必须材料，

居住的地址（近3

月），而且还是长期性、持续性产生的文件，如银行信用卡账单、月结单、水电煤气缴费单、电话月账单、网络宽带缴费单等每个月都会产生的文件。

新加坡目前是全球第四大离岸财富管理中心，作为一个全球最具竞争力的国家之一，发展空间极大，不管是开设个人账户还是设立公司，成立家族信托还是离岸资产配置，新加坡给全球投资者提供了源源不断的机会。如果您想了解更多关于新加坡开户的信息，请在下方留言或者私信吧